

百万元补贴 同城更划算 银川兴庆吾悦广场跨年派对即将盛大开启

12月31日,当岁末的钟声临近,新城控股集团西北区域银川兴庆吾悦广场将迎来年度最盛大的跨年派对。吾悦精心组织开展“百万补贴·

同城更划算”活动,购物福利加码,顶级大奖派送,同时举办盛大的跨年音乐会,让市民在欢声笑语中迎接2026年到来。

吾悦会员盛典 收获惊喜大奖

银川兴庆吾悦广场吾悦跨年抽奖活动如约而至,12月31日当天,凡单笔消费满122元且成功积分的顾客,即可参与线上抽奖活动。超级幸运的消费达人甚至有机会将大疆无人机等奖收入囊中!此外,荣耀新品MagicPad3、星轶影城电影票、BKT护腰坐姿椅等众多实

用好礼等您来抢。趣味十足的抽奖盛宴,将为市民带来热闹与惊喜。

此外,吾悦跨年夜精心推出“消费满350元赠电影票”活动。一票难求的电影票已为您准备完毕,满足条件即可免费领取,送完为止,让每一位顾客都能感受节日的欢乐气氛。

品位与实惠兼得 超值优惠全民共享

岁末收官,吾悦广场以更大的诚意与优惠,回馈热爱银川生活的每一位消费者。即日起至12月31日,吾悦推出“0.01元团50元抵用券”活动,涵盖兰湘子、朝花里、李想大虾等十四家餐饮品牌,满100元即可使

用,让您的年末聚餐更加划算。此外,吾悦广场物美超市联合推出“政府消费券”活动,即日起至12月31日可通过云闪付APP扫码领取满130元减30元优惠券,让购物更加轻松实惠。

会员盛典欢乐加倍 积分清零倒计时

冬日的银川吾悦广场迎来了会员年终积分派兑福利。吾悦会员活动持续升级,为移步广场的顾客带来更多专属价值。即日起至12月31日,吾悦小程序会员积分当钱花:500积分兑换10元消费券,2500积分兑换50元消费券,5000积

分兑换100元消费券。与此同时,会员还可享受消费打卡积分加倍福利,消费打卡满9天轻松获得5000积分,跨年狂欢更添双倍积分福利。温馨提示,会员年度积分即将清零,市民朋友们快快行动起来,用积分兑换尽享年末狂欢。

吾悦超级好市卡 畅享吃喝玩乐24项权益

吾悦年末好礼再加码!餐饮娱乐联名卡“吾悦超级好市卡”炫酷来袭。吾悦精选餐饮娱乐品牌——朝花里、黄记煌、李想大虾等11家人气

餐厅,还有大千迷境、潮玩日记等8大特色娱乐体验,任您挑选,超值享受24大权益,用最划算的价格尽享暖冬好时光。

吾悦跨年之约 欢乐、仪式感满满

12月31日,银川吾悦广场将倾情打造温馨浪漫的“吾悦跨年派对”。从民谣集跨年音乐会到巨大屏幕的浪漫新年愿望放映,从整点好礼抽奖到新年气球派送,再到深夜的气球放飞和零点彩纸雨,这一场盛大的年末狂欢将带给市民难忘的跨年记忆。更有“跨年大屏抽奖”和心愿气球雨环节,让好运延续至新年第一天。

银川兴庆吾悦广场负责人贾总表示:“吾悦广场此次跨年派对,不仅是银川市民在年末欢聚的绝佳选择,更是银川吾悦广场用实际行动传递‘与城市共生共创共享’理念的重要时刻。”展望2026年,吾悦广场将一如既往践行新城控股五边形经营的核心理念,在空间、服务、体验等多层面持续提升,为广大消费者贡献更多美好的可能性。炳蔚



建行宁夏区分行爱心助力西吉县将台中学 践行国有大行的责任与担当



爱心捐助仪式现场。

近日,一场充满温情的“爱心助学捐赠仪式”在革命老区西吉县将台中学隆重举行。建行宁夏区分行带着国有大行的责任与担当,为这里的师生们送上12万元爱心捐助,用金融力量为乡村教育注入暖流,以实际行动书写社会责任生动答卷。

西吉县将台中学肩负着将台堡镇及周边7个乡镇的义务教育重任,1000余名学生正在这“爱生如子、耐心教育;爱校如家、用心经营”的十六字办学理念滋养下奋力成长。学校创新设立的“寻找安详小课堂”,更因其暖心育人的实践赢得多家媒体关注与赞誉。

此次捐赠中,建行宁夏区分行聚焦学生成长与教师教学保障双重需求,为35名困难家庭品学兼优学子,提供为期三年学习生活补助,款项将精准用于补贴伙食费、购置学习用品、教辅资料及校服等刚需。同时,为教师购置15套办公桌椅,切实改善教学办公条件。

“这份捐助让我们真切感受到社会的温暖与善意”,学生代表谢卓君的发言真挚动人:“我们定会带着这份关爱,以饱满热情勤学苦读,用实际行动回报社会、传递爱心。”这份爱心并非偶然。今年以来,建行宁夏区分行先后在教育、乡村振兴等领域投入50余万元的帮扶资金,支持西吉县做好巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接过渡期收官攻坚工作,用真金白银的投入、脚踏实地的行动,践行国有金融机构服务地方的使命担当。

此次爱心助学,既是建行宁夏区分行服务地方、回馈社会的具体实践,更是凝聚多方力量推动乡村教育发展的有力举措。未来,该分行将继续秉持金融为民初心,在社会责任的道路上步履不停,以更多务实之举、暖心之为,为构建和谐社会贡献更多建行力量。

马静文/图

建行银川西城支行 成功阻断一起“职业背债”骗局

近日,建行银川西城支行营业室凭借高度的职业敏感与专业的服务能力,成功拦截一起以“职业背债”为名的新型金融诈骗,及时帮助客户避免了大额资金损失,切实履行了保护金融消费者权益的职责,体现了国有大行的风控担当。

日前,一名30岁左右的男性客户李某匆匆来到网点柜面,咨询办理“低息大额贷款”。他透露,自己在网上中介那里得知一个“快速赚钱”的渠道:只需提供个人信息、银行卡并配合签字,无需任何抵押担保,就能申请到50万元贷款,并由第三方“全权负责还款”,自己则可轻松获得5万元“好处费”。

这一不寻常的贷款诉求立即引起了该营业室营运主管的警觉。该主管果断暂停业务办理,与客户进一步沟通。原来,中介以“银行内部盘活不良资产特殊渠道”为诱饵,诱导李某充当“名义借款人”,并声称其“无需承担还款责任”。营运主管随即向客户深入

剖析这一骗局的实质与风险:所谓的“职业背债”属于违法违规行为,“内部渠道”纯属虚构;一旦签署贷款合同,李某将成为法律上唯一的还款责任人,若中介方违约,他不仅会背负沉重债务、征信受损,还可能面临银行诉讼乃至刑事责任。同时,客户个人信息很可能被泄露并用于其他非法活动,后患无穷。

经过营运主管细致、恳切的解释与风险提示,李某恍然大悟,彻底放弃了办理该业务的念头,并对网点工作人员的专业与负责表示感谢。

此次成功劝阻,不仅展现了建行一线员工扎实的风险识别能力和以客户为中心的服务意识,也反映出该网点在日常经营中始终将客户资金安全置于首位的责任意识。未来,建行银川西城支行营业室将继续加强风险防控,积极开展金融知识宣传,助力公众提升防骗意识和能力,全力守护百姓财产安全,为构建清朗、稳定的金融环境贡献力量。

李佩